



**EDITAL 02/2025 - SELEÇÃO PARA INGRESSO NO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL - MESTRADO**

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL 02/2025**

A Comissão de Seleção resolve retificar:

1. Item 5.1.9.: onde lê-se “O resultado provisório da prova escrita será divulgado no dia 28 de outubro de 2025”, leia-se, **“O resultado provisório da prova escrita será divulgado no dia 24 de outubro de 2025”**.
2. Em decorrência, no item “12. Cronograma”, procede-se a seguinte alteração:
  - Resultado provisório da prova escrita: **24/10/2025**
  - Período para apresentação de recursos: **24/10/2025** a 30/10/2025

Juiz de Fora, 24 de outubro de 2025

COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PPGSS 2025 - MESTRADO